EJERCICIO 1

rVCC RZ
— V. >— V.
2 'R +R, T
Yo =\ Ves R,
— V< Vr
| 2 R, +R,
> La situacion es simétrica:
Vee
2R min = I# = 450Q > R} pin = 2250
Oomax
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EJERCICIO 2

» Con V; =9V, zener en ruptura. Deberiamos comprobar que cumple
las limitaciones de corriente (Izyny < Iz < Izpax). Solucion Vol.

Con V; = 4V, zener en corte. Solucion Vo2.

f

R
V01=< 2

\ Ry

R, +R
Ve Vi< —-2

R, +R
Veg Vi>—2

2
V|
Voz = 4

21V,

.

\

R, + R,
Vee Vi <—o—Vr
2
R, +R,
Ve V; > ———Vr
2

» Situacion no simeétrica. Calculo la RImin para maximos y minimos y
elegimos la mas restrictiva.

VO max VCC
R; in1 = — = = 5000
Lmind IO,max IO,max
Vo,min VeE
Ri pyiny = — = = 400()
Lminz IO,min _IO,max
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EJERCICIO 3

RL}VO
Datos: -

R1 — ZkQ, R2 — SkQ, RF — 2,4‘kﬂ, RL — 6009,
VCC — 15V, VEE - _15V, Io’max = 20mA

» Si R, = R,, amplificador sumador

R Rr R
Vo = _R_1V1 —R_ZVZ Vo = _R_1(V1 +13)
» Corriente maxima, ya que:
|74 |74
Ip=—=—+—=->V, =15V > Iy = £31,25mA4 € [Ip max, —1o.ma;
R, Rp ' :
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EJERCICIO 4

» El primero en lazo cerrado, el segundo en lazo abierto:

( [4Ry
Vee Vi < B
(1+7)
VO - < IAR4
Veg Vi > B
(1 + R—Z)
\ 1

» Comprobamos para ambos que con el voltaje de salida maximo la

corriente no alcanza el maximo

101 - m == g € [IO,maxr _IO,max]
v, 9

lpy = R_L == 12 € [IO,max» _IO,max]
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EJERCICIO 5

» Solucion por tramos, en funcion del estado de los diodos

(0 V; < 0,8V ambos OFF
diodo ON
-25V.+2 08V <V, <38V
Vo =< 777 T OV < V<3, Zener OFF
—7,5V v, > 3,8V Zdwd" ON
\ ener rupt

» Primero se alcanza la corriente maxima por el diodo:
Vi = ImaxRy +V,, = 25,8V
Vo = =Vz| = =7,5V € [V¢e, Vig]

1A
P, = |VZ| (Imax - R = l1l65mW < Pz,max
2
V2|
lop = —Inax — R = —28,75mA € [Io,max: _Io,max]

L
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EJERCICIO 6

» Vg tension de salida del AO
Vi— LR, LR =V, Vo—IL R, LR,

v, = Vn — ILRL — + IL
P Ry R, R, R3
» Despejo V, de la terceray lo llevo a la segunda.
Rz v, R; Ry
Ry Rs 1
= TaRe® mR, 1,
Lo R (- 25) "
“\R3 RiRy
» Despejo I de la terceray lo llevo a la segunda.
<R4 +%+RL>VL ﬁ_izﬁ_: R4+%+RL
V, = 3 —V, =— 3 V, = =5V, = V; € (—2.4V,2.4V)
RiRy4 RyRy R
— +R,(1-
R RaR3

» Ultilizo las dos expresiones anteriores.

R; V,—I,R, IR, —1V,
LR, =——V,=—-05V, =1, = _
L™ L R3 i i o R4 RZ
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